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Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
 

N.   67    del   14.11.2011 
  
OGGETTO:  Comunicazioni cons. Esposito Vincenzo (bando gara tributi – edificio 

scolastico Miuli). 
 

L’anno duemilaundici il giorno quattordici del mese di novembre,  con inizio alle ore  19.30,  nell’aula  

consiliare del Palazzo Comunale  si  è  riunito il Consiglio Comunale, ritualmente convocato in seduta 

straordinaria  ed in  prima convocazione. 

              
             Presenti  Assenti     Presenti  Assenti 
 

1)   SODANO  Antonio        -   Sindaco X  17)  GUERRIERO  Sebastiano X  
2)   MARINO  Giovanni X  18)  MONDA  Raffaele X  
3)   CERCIELLO  Michele X  19)  D’OTO  Oto X  
4)   ESPOSITO MOCERINO Michelangelo X  20)  AMATO  Luigi  X 
5)   PERNA  Emanuele  X 21)  JOSSA  Giuseppe  X 
6)   ODORE  Gennaro X  22)  ESPOSITO  Vincenzo X  
7)   RICCIARDI  Agostino  X 23)  SORRENTINO Sebastiano X  
8)   ESPOSITO  Sigismondo X  24)  PALLADINO  Agostino X  
9)   VACCA  Raffaele  X 25)  NAPPI  Michele X  
10)  ALTARELLI  Filippo X  26)  LA  GALA  Aniello  X 
11)  DEL  GIUDICE  Massimo X  27)  BENEDUCE  Celestino X  
12)   MONDA  Pasquale X  28)   TERRACCIANO  Luigi X  
13)   SASSO   Antonio X  29)  CAPRIO Luigi X  
14)   MOCCIA  Luigi X  30)  DEL GIUDICE Andrea X  
15)   FALCO Pasquale X  31)  TRAMONTANO Francesco X  
16)   DI  MONDA  Nicolina  X    
 
 
 
 

Presiede la seduta il Presidente del Consiglio geom. Michele Cerciello, assistito dal    Segretario Generale 
avv. Stefania Urciuoli, con le funzioni di cui all’art.97 comma 2 del D.Lgs. 267/00. 
 
 
 
 
 



 
Letto, approvato e sottoscritto: 
 
F.TO IL PRESIDENTE del  CONSIGLIO                    F.TO IL  SEGRETARIO  GENERALE 

   
       geom. Michele Cerciello     avv. Stefania  Urciuoli 
 

 
Per  copia conforme all’originale 
 
Marigliano,  01.12.2011 

IL RESPONSABILE SETTORE  VII 
                   

         Dr.ssa Giuseppa Capone 
 
_______________________________________________________________________ 
 
Il sottoscritto  Responsabile  del Settore  VII, visti gli atti d’ufficio, 

 
CERTIFICA 

Che la presente deliberazione: 
� E’ stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi del comma 4 dell’art.134  T.U. 

n.267/2000; 
� Viene affissa a questo Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire  dal 

01.12.2011 come prescritto dall’art.124, comma 1, T.U. n.267/2000 
(N.                 REG. PUBBLICAZ.) 

� E’ trasmessa, contestualmente all’affissione all’Albo Pretorio,   ai signori capigruppo 
consiliari come prescritto dall’art.125 del T.U. n.267/2000. 

 
Marigliano, 01.12.2011 
 
F.TO  Il messo comunale    F.TO IL RESPONSABILE SETTORE   VII 

                
                  dr.ssa Giuseppa Capone 
 
 

 
ESECUTIVITA’ 

(Articolo 134, D.Lgs. N.267/2000) 
 

Che la presente deliberazione è divenute esecutiva il______________________ 
� Decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione. 
 

Marigliano,_________________  F.TO  IL RESPONSABILE SETTORE  VII 
                             Dr.ssa Giuseppa Capone 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Il  PRESIDENTE   chiede se ci sono altre comunicazioni. 

 
 Il cons. ESPOSITO  Vincenzo, dopo aver rivolto  gli auguri di buon lavoro al Segretario 
Generale,  rappresenta che la sua  prima comunicazione   riguarda  il bando  di gara  per la 
concessione del servizio di accertamento e riscossione  tributi e la gestione di alcuni di questi,  che 
nasce da una delibera del Commissario Straordinario n.27/2009, adottata con i poteri del 
Consiglio Comunale.  
 Si dichiara sorpreso da questo bando poiché, trattandosi di materia di questo consiglio, 
ritiene che se ne sarebbe dovuto discutere in questo consesso e non comprende come  mai  l’ufficio 
competente, a distanza di  oltre due  anni, abbia attuato  questa delibera commissariale.  
 Non riesce a comprendere coma mai si debba esternalizzare  questo servizio quando  c’è un 
ufficio addetto con dipendenti e L.S.U.; ritiene che, comunque,   il consiglio doveva essere messo  
nella condizione di poter esprimere il proprio parere prima dell’adozione  del bando.   
 Si augura, pertanto, che sia ancora possibile  interrompere la procedura  per  discutere 
l’argomento in consiglio comunale. 
 
 
 L’altra comunicazione   riguarda  una nota a firma del dirigente scolastico  dr.ssa Maria 
Esposito, prot. 28891 del 07.11.2011, ad oggetto: “Mancato avvio dei lavori dell’edificio scolastico di 
Miuli”. 
 Essendo stato sottoscritto il contratto  di appalto e  essendo già iniziati i lavori,  vuole 
assicurazioni rispetto  ai tempi di realizzazione dell’opera anche per   dare risposte certe al 
dirigente scolastico e alla cittadinanza utente di quel plesso. 
 Chiede, quindi,  all’Assessore al ramo o al Sindaco, al fine di evitare  nuove interrogazioni, 
di dare  una risposta, anche scritta, a questa richiesta.  

 
 
Si dà atto che  entra il cons. Ricciardi.  PRESENTI  25. 
 
 
Il PRESIDENTE   prende atto delle  comunicazioni del cons. Esposito V.  
Per quanto riguarda il bando  di gara per  la concessione del servizio di accertamento e 

riscossione  tributi e la gestione di alcuni di questi, informa  che già da qualche giorno  c’è stata 
una iniziativa  del capogruppo del PDL, il quale ha raccolto anche delle firme di  diversi 
consiglieri, per  poter riesaminare  la problematica. 

 
 
Si dà atto che  entra il cons. Perna.  PRESENTI  26. 
 
Per quanto riguarda, invece,   l’edificio  scolastico di Miuli, il Presidente dichiara di non 

conoscere la nota menzionata a firma del Dirigente Scolastico, ma informa di aver  ricevuto  una 
lettera di risposta del Sindaco al  suddetto Dirigente Scolastico, che ritiene possa essere 
soddisfacente  ed esauriente anche per il cons. Esposito, altrimenti su sua iniziativa ne discuterà 
nel prossimo consiglio,  perché  è giusto che  la cittadinanza  e i consiglieri  abbiano risposte certe  
e che gli alunni ritornino  nel vecchio edificio. 

 
 
Dà, quindi, la parola al cons. ALTARELLI, capogruppo del P.D.L. che, a norma dell’art.32 

del vigente regolamento  sul funzionamento del consiglio comunale,  può rispondere alle 
comunicazioni. 

Il cons. Altarelli  rende noto  che il gruppo consiliare del PDL si è riunito e ha chiesto al 
Sindaco e all’Assessore al Bilancio e Tributi se sia possibile rivedere  il bando pubblicato per 
l’esternalizzazione  di alcuni servizi di riscossione tributi; ritiene, infatti, giusto che se ne discuta 
in consiglio comunale. 



Per quanto riguarda la nota del Dirigente Scolastico,  informa che in realtà la stessa   è 
stata inviata ai capigruppo e che il Sindaco ha già dato risposta scritta; assicura  che  il  primo 
lotto dei lavori  sarà consegnato in tempi brevissimi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dr.ssa G/Capone 
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